LvgEstess | B

CEMERTE)

D FF R » A ESL IR -
: Huffman}%ﬁ/\’ﬁ%?ﬁé’jgreedy/ﬁf SRR > HENEBEA > A ES s huffmanis
WERAR - AHl154T -

shemm i P EAREZE W 0 SQL Injection By R HINBE T A —  WSH L EMEE EHN

RS FERH - RIEARIR R e E L EEE  Fge > — -

SEVURE ¢ TS EARE - TR E =04 0 R LRI B T AR -

BAE 4V EF A b/ DAL E AR (HEARRE SR Y — 8 o Sl IRRSED B A
1 AEER LR By &R » BIa]RRIER -

-~ @éig?lféz TE P A :wTCP (Transmission Control Protocol) §=UDP (User Datagram Protocol)

B a0 P R TCP ? 1 2 TCPAI* = fas+] » § I E 2405w 7 (254)

ank

&

i
i

ﬁh

V] :
TCPZ AL A OSHEAI frSE VU g 1y —FE 4 ES st » &1 v SEAV AR IR - (RECERIEAIRE D ERN LM
B TFRENE o
TCPHY 7 & 3254 {5 F Stop-and-WaitfISliding Window e 5 =02 fiflow control e

S FRHB-RFFA 2 AREF LB CAD, B8 C/16, D/21, E/24, F/26 - 1l
Huffmanfw"% ZF D Huffmang > T & 2 3 5% B0 + 5 %B1 > B2 32 ks s 1? ?FE
- H600F g o PEZ SR ? (204)

@@@
@ @) @)
oo

\
&

:

A: 1100
B: 1101
C: 111
D: 00
E: 01
F: 10

600*(5/100)*4 + 600*(8/100)*4 + 600*(16/100)*3 + 600*(21/100)*2 + 600*(24/100)*2 + 600*(26/100)*2 = 1452
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A[SIONLT] = WHAALHE + (5%12%18 + 9%18 + 17) * 4 = OxFF4A
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